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Kedd reggel lesujtó gyász- 
hir száguldotta végig az orszá- 
got: a franciaországi 
ben meghalt dr. Miron Cristea 
patriárka, Románia miniszter- 

elnöke. 

Nagyrománia történelmének 
egyik legkimagaslóbb szemé- 

lyisége száll vele sirba: a ro- 
mánság nemcsak egyházának 
legmagasabb vezetőjét, de po- 
litíkai és történelmi fejlődésé- 
nek előharcosát siratja benne. 
akinek éppen ugy oroszlánré- 
sze volt a gyulalehérvári egye 
sülés kimondásában, mint a 
mult évben a pártharcokban 
sorvadó ország ujjászületésé- 

ben, az rj alkotmányon fel- 
épülő Románia megteremtésé- 
ben. 
Miron Cristea dr. patriárka 

a maga erejéből, tudásával, te- 
hetségével, lángoló hazaszere- 
tettel párosult igazi papi kva- 
litásokkal küzdötte fel magát 
- egyszerü szülök gyermeke- 
ként - a legmagasabb pozició 
ba, amit a pap és a polgár el- 
érhet: az ország patriárkája, 

később a régenstanács tagja, 

egy év óta - igen nehéz idők- 
ben - az ország miniszterel- 
nöke. 
Kétségbevonhatatlan tekin- 

Ajándékakec énk 

iárka-miniszferelni 
Cannes- 

talyével, pártok feletti autori- 
tásával olyan időkben vette 
kezébe az ország kormányrud- 
ját, hogy Ofelsége II. Károly 
király országmentő akaratá- 
nak érvényt szerezzen, amikor 
rajta kivül más talán nem is 
tudott volna megbirkózni az 

eléje tornyosuló akadályokkal. 
Kiívételes munkabirása és pá- 
ratlan energiája meghazudtol- 
ta korát: a patriárka-minisz- 

Hétfőn este a bucuresfii rá- 
dió kőzlése nyomán pillana- 
tok alatt elterjedt a hir, hogy 
Miron Cristea pátriárka-mi- 
niszterelnők; az uralkodó egy- 
ház feje, hétfőn este Cannes- 
ben váratlanul meghalt. A meg 
dőbbentő hir gyászba boritja 
az országot, mer! Miron Cris- 
tea pátriárkában nemcsak az 
ortodox egyház fejét, hanem 
z ország nagy fiát is gyászol- 

ják. 

A Reuter ügynőkség London 
ból az alábbi érfesűlést kő- 
zőlte: 

(London.) A Havas ügynők 
ség jelentése szerint, Miron 
Cristea román pátriárka mi- 
niszterelnők, aki egészségé- 
nek helyreállitása céljából ne- 
hány napja Cannesben ftartóz- 
kodik, hétfőn este fél 10 óra- 
kor a Sirogostl villában 70 
éves korában meghalt. 
Az elhunyt főpapi ornátusát 

repülőgépen viszik Cannesbe 
és abban ravatalozzák fel. 
A temetés időpontját még 

terelnök, aki az elmult évben 
töltötte be 70-ik életévét, nem 
ismerte a betegséget és fárad- 
ságot, szervezete hősiesen küz- 
dött a halál ellen, amely már 

hónapok óta leselkedett rá. - 

Betegágyán is aktákat irt alá, 

refernseket fogadott és csak 
orvosai unszolására határozta 

el magát, hogy levegőváltozás 
céljából Franciaországba uta- 

jövő hét elején lesz 
nem tűzték ki. Valószinüleg 
a jövő hét elején kerül rá sor. 

(Páris.) Tatarescu párisi 
nagykővet hélfőn reggel Can- 
nesbe érkezelt, ahol két iz- 
ben is beszélgetett a nagybe- 
1teg miniszterelnőkkel. A pátri- 
árka még tájékoztaita magát 
az országban tfőrtént dolgok 
felől. 

(Cannes.) Miron Cristea pal- 
riarka miniszterelnők holttes- 
tlét ma bebalzsamozzák. Hol- 
nap szerdán az orosz lem- 

A halál hire 
A biharmegyei prefekturára 

a kora délelőtti órákban érke 
zett meg a belűgyminiszterium 
távirata, amely közölte dr. 
Miron Cristea pairiarka mi- 
niszterelnök halálának hirét 
és 
déseket, 

Georgescu ezredes prefek- 
tus intézkedésére az ősszes kőz 
hatóságok ormára kitűzték a 

a foganatositandó intézke- 

1 

ök 
zik. A pusztitó kőór azonbar 
ekkorra már elvégezte rombo- 

ló munkáját és Románia mi- 
niszterelnöke és patriárkája 
csak koporsóban tér vissza az 
országba. 

Az orthodox román hivők 

tudós főpapjukat, az ország 

polgárai pedig a béke és tár- 
sadalmi harmónia igaz embe- 

rét siratják benne. 

a femefés 
plomban felravatalozzák. 

(Bucuuresti.) Magureanu m 
niszterelnőkségi államtitkár 
ma reggel repűlőgépen Can- 
nesbe utazolt, hogy az elhuny! 
pátriárka miniszterelnők holt 
teslének hazaszállitásáról in- 
tézkedjék. 

(Páris.) A párisi román k- 
lonia kőrében mély megren- 
dűlést kelteit Miron Cristea 
pairiarka miniszterelnők ha- 

lála. 

Nagyváradon 
gyászlepellel boritott nemzeti 
lobogót. Déli 12 órakor az or- 
szág ősszes templomaiban 
gyászistentisztelet volt. A nagy 

váradi ortodox templomban a 
gyászistentiszteletet maga Po- 
povici Nicolae pűspők celeb- 
rálta fényes papi segédlettel. 
A gyászmisén az ősszes kato- 
nai és polgári hatóságok veze- 
tői megjelentek. 

Armand Calinescu az uj miniszlerelnők 
(Bucurcsti.) Miron Crisiea palriarka halála után, Őfelsége II. Károly kírály Armand Ca 

lncscu helyeites miniszterelnőköt kírályi kézírattal miniszlerelnökké nevezle ki. 

(Bucuresii.) A patriarka-miniszlerelnők halála alkalmából Vaz ősszes 
szünetlet tarlanak a temetés napján, melyet később fognak megállapítani. 

közhívatalok 
Szűnelel az 

egész országban mindenűit ma és a lemetés napján a zene és az ősszes látványosság. A 

kőzépűletekre gyászlobotót tüzlek ki és minden űnnepségei felfüggesztettek. 

tombola jegyei kaphatók lapáru 
sitóinknál és a kiadóhivatalban
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1. Az aranyváros 

Nincs lyan város amely- 
nek ne lenne valami jellegze- 
tessége. Egyik drága, a másik 
olcsó, egyik hires a szinészei- 
ről, a másik fekvéséről, de or- 
szágunk egyik legérdekesebb 
és sokoldalu városa mégis - 
Nagybánya. Ha egy hű tükröt 
akarunk adni erről a városról, 
nem lenne elég egy ilyen kis 
szerény cikk kerete és igy nem 
a legkönnyebb feladat minden 
oldalról kellően megvilágitani 
azokat a jellegzetességeket, 
amelyek karakterisztikussá te- 
szik ezt a földi kincsekkel, 
természeti szépségekkel és 
művészi életével megáldott kis 
várost. Ennek a városnak min- 
den kis része értékes. A föld 
tele van arannyal, ezüsttel, a 
levegő ózondus és egészséges 
és hires szép tájainak megörö- 
kitésére már évtizedek óta ide 
sereglettek a leghiresebb fes- 
tők. 

De mégis az, ami a legérde- 
kesebb, de főleg a legértéke- 
sebb és ami annyira népessé 

teszi a várost, az nem más, - 

mint az arany. Emellett a föl- 

di kines mellett eltörpülnek a 
vidék szépségei és a festők 
gyönyörü képei. Először az 

arany és aztán a többi. Amint 
az már évtizedek óta szakadat 
lanul folyik, az folytatódik eb- 
ben a városban is nap-nap 
után, Hajsza az arany után. 
- Talán egy idegen, aki csak 
átutazóban van nálunk nem is 

sejti ennek a városnak igazi 

életét, mert aki csak a köz- 

pontban sétál egy pár lépést, 

aki csak a nem messzi Rozsály 
sziklaormaiba gyönyörködik 
egy pár pillanatra, aki csak a 

ligetbe szivja a friss levegőt, 

aki csak a cukrászdába s klub- 

ba keresi ennek a városnak az 

igazi énjét, az a legszepb im- 

pressziókkal fog, majd egy pár 

nap mulva elutazni innen és 

ha valaki majd megkérdi, mi- 

lyen is a sokat emlegetett bá- 

nyaváros, akkor valószinű, 

hogy az idegen majd csak A 

Rozsályt, a ligetet, a parkot és 

esetleg a cukrászdát fogja meg 
ismerni. 

De az, aki egy kis fáradsa- 
got vesz magának éSs a friss 

levegőből, a ligetből és a Ro- 

zsály csábitó vonzalma elől 

egy kicsit messzebb megy, ha 

csak egy pár órára is leveszi 
azt a rozsaszinü szeműüveget, 

akkor valóban elébe fog tárul- 

ai Nagybánya a maga őszinte 

megtelenségébe és igazi mivol- 

tába. Majd meglátja, hogy mi- 
ért is hiviák ezt a várost bánya 

városnak és aranyvárosnak. 

A napsugár még régen a sö- 
tetség lepléba burkolózik, ami 
kar kbányisz - ennek a vá- 

azre 

rosnak a megteremtője - pis- 
lákoló karbidlámpással a vál- 
lán, már régen utnak indult. 
Lassan a város perifériája meg 
élénkül, szótlan bányászok ban 
dukolnak egymás mellett, égő 
lámpájukkal, mint valami 
szentjánosbogarak. - Amikor 
még a többi emberek a másik 
oldalukra fordulnak, akkor a 
bányász már lent jár a mély- 
ben, sötét tárnákon haladnak 
előre, aztán nem sokára kat- 
tog a furógép, sistereg a kom- 
prirnált levegő, dübörögnek a 
csillék, porzik az érc, feszül 
az izom, tágul a tüdő, lángra 
kap a gyujtózsinór, kattog a 

lőkupak, egy hatalmas dörej 
és a kincs pillanatok alatt lent 
hever a bányászok lábai előtt. 
Folyik a verejték, csikorognak 

a kerekek, le és feljár a bánya 
lift és hordja ki a külszinre, a 

világosságra az ércet. Félig 
meztelen munkások állnak a 
hatalmas és izzó kemencék 
előtt, ahol már folyik az érc 
és mellette az izzadtság. Majd 

még egy csomó bonyolult eljá- 

rás után cseppenként végre 

megszületett az eredmény, a 

csillogó érc, az ARANY. 

z. A nyaraló város 

Mert erről is hires. S ez 

nyés anyaralás 
1: Naóubánya 

Kis riport Északerdély legérdekesebb városáról 
nem is csoda, sőt azon gondol- 
kozunk néha, hogy mi lehet 
annak az oka, hogy az a vá- 
ros nem közismertebb és láto- 
gatottabpb az üdülni vágyó kö- 
zönség által. Ideálisabb hely- 
fe már nem is lehetett volna 
ezt a várost felépiteni. Amer- 
re csak a sSzem ellát, nincs 
más, csak természeti szépsé- 
gek, hegyek, hegyek és me- 
gint hegyek, fenyőerdők, pom- 
pás liget, városi park, két 
strand, nagyszerü kirándulóhe- 
lyek és az utóbbi időben télen 
nyáron nagyon felkapott Iz- 
vora, jól felszerelt menedék- 
házával. A tél egyhangu a bá- 
nyavárosban. Uj embereket 
nem látni, csak azokat a meg- 
szokott ismerős arcokat, akik 
naponta kétszer háromszor vé 
gigmennek a főucceán, beülnek 

a cukrászdába, hetenként két- 
szer moziba és minden szom- 
bat este a klubba. 
De ahogy megjelenik a bá- 

nyai korzón az első napsu- 
gár, ahogy egy kicsit kitava- 
szodik a város nemsokára meg 
jelenik itt az első idegen are, 
aztán a másik, a harmadik, 
mig végre a nyár közepén, - 
már nem igen ismerik egymást 
az emberek. A város megtelik 
vidám kacagásokkal, egzotikus 
arcokkal, de főleg uttörő ruha 

MAGUYARsAG 

és frizura kreációkkal. Min. 
denki feledni jön ide. Egy 
pár hétre, egy pár hónapra el- 
üzi magától a gondot, hogy a 
szépen lepergett nyaralási na- 
pok után minden tekintetben 
megkönnyebbülve, főleg anya- 
gilag ujra megkezdje minden 
napi életét, abban a remény- 
ben, hogy egy év mulva ta- 
lán ujra vissza jöhet. 

3. A BARBIZON 
Nem hinném, hogy volna 

olyan ujságolvasó is, aki szor- 
galmasan olvassa azokat a ri- 
portokat és cikkeket, amik 
Nagybányáról, mint a festővá- 
rosról számolnak be, hogy ne 
ismernék azt a szép, de már 
végletekig agyoncsépelt szót, 
hogy „Barbizon". Hát pedig 
ez a város mégis egy Barbi- 
zon, csodás természeti szépsé- 
gei, nem csak az üdülni vá- 
gyó nyaralókat csábitották ide, 
de a hozzáértő krónikások sze- 
rint Hollósi 
annakidején megalapitotta eb- 
ben a városban a festőiskolát, 

Azóta sem változott semmi, 
a festők nem hagyták itt a vá- 
rost, sőt még többen jöttek a 
festőiskola tovább is megma 
radt. 

A festőiskolával bajok van- 
nak, a festők veszekednek, a 
tagok kiválnak. S ami a legna- 
gyobb baj, hogy manapság min 
dent vesznek, csak képeket 
nem. Igy hát a művészek nagy 
gonddal küzdenek. 
Hát igy fest a bányaváros, 

az a város, ahova az idegenek 
csak pihenni és szórakozni jön 
nek és az a város, amelynek a 
lakói mindent csinálnak, csak 
nem pihennek és nem Szóra- 

koznak. 

Részegen erőszakoskodott egy kis- 

leánnyal egy elvetemedett kerlész 
Az elmult év nyarán eljárás 

indult Demjén József 43 éves 
szilágysomlyói kertész ellen, 

aki erkölcstelen merényletet 

követett el J. Etelka 11 éves 

leány ellen, A kisleányt a szü- 

lei kiküldték a piacra tejet 

árusitani. Már csak három liter 

teje volt, amikor odament hoz 
zá Demjén és azt mondta 
hogy megveszi az egész meg- 
maradt mennyiséget, csak vi- 
gye hozzá haza. A kisleány ha- 
zavitte és a kertész visszaélt a 
fiatal leány tapasztalatlansá- 
gával. Demjént a zilahi tör- 
vVényszék két évi börtönre itél- 

te. A liliomtipró kertész feleb- 
bezett az itélet ellen és a táb- 
la előtt azzal védekezett, hogy 
illuminált állapotban volt és 
nem felelős a tettéért. A tábla 
elutasitotta a felebbezését és 
helybenhagyta a törvényszék 
itéletét. 

A krokodilusok öt embert ialtak 
jel egy egész ialu szemeláttára 
London, márc. 7. Az angol 

keniai Naiboriból jelentik: Li- 
wingstowntól nem messze a 
Zambezi folyó partján egy kis 
bennszülött faluban szörnyü 
eseménynek volt szemtanuja a 
község egész lakossága. Testű- 
letileg vonultak ki a folyó part 
jára, hogy ott valamilyen val- 
lásos aktusból kifolyólag a fo- 
lyó vizében mindnyájan meg- 
fürödjenek, 
Amig a falu népe a part 

mentén a vizben gázolt, addig 
két kisfiu messzebb merészke- 

dett a mély vizbe. Ugy látszik 
kifáradhattak, mert hirtelen 
segéykiáltást hallattak, mire 
három férfi uszott eléjük. Köz 
ben azonban a partonállók el- 
rémülve vették észre, hogy a 
viz felszinén hirtelen néhány 
krokodilus jelenik meg, egye- 
nesen a gyermekek felé tart- 
va. A tragédia ezután már 
szempillantások alatt játszó- 
dott le. A fenevadak állkap- 
csai összecsapódtak és a két 
kisfiu már el is tünt a viz 
alatt. A három férfi látva a 

veszedelmet azonnal megfor- 
dult, de már későn. Az éhes 
krokodilusok egy-kettőre is- 
mét megjelentek a felszinen 
és rövid küzdelem utárf a há- 
rom szerencsétlent is a viz alá 
rántották, hogy ott felfalják 
öket. 

Jellemző ezeknek az undon. 
tó hüllőknek a tfalánkságára 
az, hogy bár riasztólövéseke: 
adtak le a parirát, a biztos 
zsákmány tudatiban ettől 
riadtak vissza. 

Simont is, aki 
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100 embher vesztette életét 
egy amerikai szálloda égésnél 

Newyork, márc. 7. A Gueen 

hotelben kitört tűzvész alkal- 

mával 100 ember lelte találát, 

részpen vendégek, részben pe- 

dig a személyzet tagjai. A tüz- 

e 

vész alatt három vendég meg- 
őrült a borzalomtól. Több ven 
dég leugrott az emeletről. A 

holttesteket megszenesedett 
l most huzzák ki a romok alól. 

mexncsma v A G VARS sAG 

Miaja tábornok Déketargya 
lásokat kezd Francoval? 
Burgos, márc. 7. A Stefani- 

ügynökség azt a nagyjelentő- 
ségü hirt közli, hogy a Mad- 
ridból érkezett legutóbbi érte- 
süléesek szerint Burgosban 
mindjobban megerősödik az a 
vélemény, hogy a madridi 
pucs után megalakult nemzet- 
védelmi tanács hajlandó lesz 
tárgyalni a köztársaságiak fel- 
tétel nélküli meghódolásáról. 

A Párisban tartózkodó Mar- 
tinez Barrio, a spanyol cortez 
elnöke kijelentette a Havas- 
ügynökség munkatársának, - 
hogy teljesen egyetért a mad- 
ridi védelmi tanáccsal. Örö- 
mét fejezte ki afölött, hogy 
Miaja tábornok visszatért Mad 
ridba és kijelentette, vélemé- 
nye szerint Miaja az az ember 
aki meg tud egyezni Franco 
tábornokkal s kettőjük meg- 
egyezéséből létrejöhet a spa- 
nyol béke. Ezt többször kije- 
léntette Azana, volt elnök 
előtt is. Helyesli azt, hogy a 
spanyol köztársaságiak eltávo- 
litották Negrint, mivel igy 
gyorsabban véget lehet vetni a 

polgárháborunak. 

franco szerint Spanuol- 
orszádban sem Német- 
sem őlaszorszás nem 
rendezhet be katfonai 

bázisokat 
Burgos, márc. 7. Franco tá- 

bornagy tegnap nyilatkozatot 
adott a Sunday Chronicle bar- 
celonai levelezőjének, amely- 
nek során többek között a kö- 
vetkezőket mondotta: 

- Nyiltan megmondhatom, 
hogy sem Olaszország, sem 
Németország nem nyujtottak 
be igényt a spanyol föld egyet 
len darabjára sem, de még 
csak arra Sem kértek enge- 
délyt, hogy Spanyolország te- 
rűletén katonai bázisokat léte- 
sitsenek. Ugy Olaszországgal, 
mint Németországgal szerződé- 
seket kötöttem, amelyek biz- 
fositják Spanyolország teljes 
lüggetlenségét. Hazánk egyet- 
len darabja sem kerül semmi- 
e idegen hatalom uralma a 

Ezután kifejtette, hogy az 
uj Spanyolország nem fogja 
iemerni a gyülölet, vagy a re- 
"endolatát. 

iean fontos, hogy a 
folytatta 

Csöhös megértést gekülöz- 
gyézerem hiábavaló győzelem 

sen lezárult 

lenne. Szükségünk van azok- 
nak a barátságára is, akik teg- 
napig az ellenségeink voltak. 
Az én feladatom most beiga- 
zolni, hogy a mi eszméink és 
ideáljaink éppen olyan neme- 
sek és őszinték voltak, mint az 
övék és hogy, bár embenál- 
ló táborokban küzdöttünk, ide- 
áljaink közösek. És ha ezek a 
tegnapi ellenségek most ve- 
lünk akarnak dolgozni, akkor 
Spanyolország teljesen a ma- 
ga erejére támaszkodva is 
meghóditja Európa kebelében 

azt a helyet, amely őt megille- 
ti, 

A Szovjet 3 miliió iran- 
Hot ad a spanyol mence- 

külitek segélyezésére 
Páris, márc. 7. Bonnet kül- 

ügyminiszter tegnap kihallga- 
táson fogadta a szovjet nagy- 
követet, aki közölte, hogy a 
szovjet kormány hajlandó öt 
millió francia frankkal hozzá- 
járulni a spanyol menekültek 
tranciaországi tartózkodásá- 
nak költségeit, 

A spanyol nép ellenállása 
(gy.) A spanyol köőztársaság 

ból lázadások hirét hozza a 
szél. Természetlesen elsősorban 
a német szél. Nem tudjuk, mi 
van ott. adtt amztt Eee 
Minden lehet, csak egy nem. 

Hogy Spanyolország sorsa be- 
végeztetett és hogy véglege- 

a spanyol iragé- 
lehet, hogy uj 

meg uj erővel fel ne lángol- 
jon a leigázott nép gyűlőlete 
az ellen a hadvezér ellen, aki 
mint egy uj fébolyult Coriola- 
nus, az ősi ellenséget, a móro 
kat és olaszokat hozta a spa- 
nyol haza főldjére, hogy őn- 
magának és szűk kőrének a 
hatalmat megszerezze. Akármi 

dia. Az nem 

e..................... 

is lesz Spanyolország legkő- 
zelebbi sorsa, ezt a három ne- 
vet nem fogja elfelejteni a spa 
nyol nép. S elismerhetik Fran- 
cot a világ ősszes kormányai, 
ha a spanyol nép maga nem 
ismeri el. Erről elfelejtkezelt 
az angol diplomácia. 
Madrid és a hozzátariozó 

főldterűleil még egy végső el- 
lenállásra készűl. Nincsen ki- 
zárva, hogy ez az ellenállás rő 
videsen ősszeroppan. A spa- 
nyol nép kimerült, ámbátor 
kőzel sem állanak a kőzfársa- 
sági haderők olyan rosszul, - 
hogy az ellenállást meg se ki- 
sérelhetnék. Franco, az elis- 
merés napfényében ép olyan 

eveekének üditő álmot és vas 
egészségei biztosit a hires 

D. A. C' ayern 
RAZILLI. DEAK 

Oradea, rark szálló epület. Telefon 38-36 

nek a spanyol 

chkocsi 

ééé .................. .................... ..... 

vérszomjasnak és kislelkünek 
mutaikozott, mini amilyen- 

nép akkor is- 
merte meg, amikor elég nai- 
vul, nem akasztófára, hanem 
csak Marokkóba küldte. Min- 
den ellenfelét le akarja mészá 
rolni. „A bűnősőknek el kell 
nyerniők bűnietésűket." Kik 
azok a bűnősők? A spanyol 
kőöztársaság vezetői, akik nem 
puccsal és nem fondorlattal ju 
toltak a hatalom birtokába és 
nem olasz és német fegyverek 
nem spanyol gyerekek véré- 
nek és kőnnyének patakja so- 
dorta őket a miniszteri bár- 
sonyszékekbe, hanem a de- 
mokrata köztársasági tőrvé- 
nyek alapján tőrlént általános 
tilkos népszavazás. 

Ez az a népszavazás, amitlől 
Franco ma is fél, amit az an- 
goloknak is visszautasitott. 
Nem, neki fegyverek kellenek 
Ha már az olasz fegyverek el 
fogynak, akkor angol és fran- 
cia fegyverek. Megcsinálja a 
régi királyságot, megcsinálja 
akár személye kikapcsolásá- 
val is az uj remuralmat, csak 
olt maradhasson a hatalom 
kőzelében és a ebűnősőket 
ő bűntethesse. 

Szövet maradékok 
öltöny, kabát, kosztüm méret- 
ben s. Vászon, damaszt, 
zelir és női nyvári kelmék, 
nagyon olcsó árban 

kaphatók 

SIEINE maradékosnál 
talea Victoriei 3. Az udvarban. 

e....................... 

Majorcába törcekvő német fisztek voltak 
a lezuhani repülőgép utasai 

Páris, márc. 7. Jelentettük, 
hogy néhány nappal ezelőtt a 
íranciaországi Oubion körzet- 

ben lezuhant egy idegen repü- 
lőgép, melyben tiz személy 
foglalt helyet. A repülőgép a 

Katonai 
LIVRET 
könyvecskék 
ismét kaphatók a 

Pásztor Ede cégnél 
Oradea, Piata M. Viteazul 
4. sz. Telefon 2800. 

celona-Róma és 

rossz látási viszonyok követ- 
keztében beleütközött egy 
hegycsucsba, felrobbant és le- 
zuhanva a felismerhetetlensé- 
gig összeroncsolódott. A szeren 
csétlenséggel kapcsolatosan 
megejtett műszaki vizsgálat so 
rán megállapitást nyert, hogy 
az áldozatok német tisztek vol 
tak. A repülőgép Berlin-Bar- 

a Baleari- 

került 

szigetek között közlekedett 
rendszeresen. Legutóljára feb- 
ruár 23-án látták Palma de 
Majorcában, ahol kényszerle- 
szállást végzett. Az áldozatok 
közül eddig csak a megfigyelő 
tisztnek személyazonosságát si 

megállapitani: Willy 
Wohlecke repülőfőhadnagy, a 
berlini repülőezred aktiv tiszt- 
je. 

.......e. 

Meggyilkoltak és kiraboltak 
egy községi pénzlárost 

Bazargic, márc. 7. Gheorghe 
lonescut, Sabla község pénztá- 
rosát, eddig még ismeretlen 
tettesek meggyilkolták. A gyil- 
kcsok elvették a pénztáros 

kulcsait, amelyekkel éjszaka 
felnyitották a községházán le- 
vő pénzszekrényt és 278 ezer 
lejt raboltak el onnan. 
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Kijavitotta a bizo- 
nyitványát -- hogy 
tovább tanulhasson 
Nenea Gheorghe Stefan a 

szatmári felső kereskedelmi is- 

kolában helyettes titkári teen- 

dőket végzett. A fiatalember 

kihasználta ezt a helyzetét és 

az abszolváló bizonyitványát 

kijavitotta. - Az osztályzatait 

olyan módon irta át, hogy ha- 

tos médiát hozott ki magának. 

Ezzel lehetővé tette, hogy to- 

vább folytathassa a tanulmá- 

nyait. Az igy átjavitott bizo- 

nyitványt a fiatalember odaad 

ta aláirás végett az iskolaigaz- 

gatónak, aki nem nézte át és 

aláirta a bizonyitványt. A ha- 

misitási ksérletet később felfe 

dezték és eljárást inditottak a 

titkárhelyettes ellen. A szat- 

mári törvényszék bünösnek 

mondotta ki a fiatalembert és 

2000 lej pénzbirságra itélte. 

Nenea Gheorghe felebbezett az 

itélet ellen és a táblához került 

az ügy. A tábla előtt Nenea 

felmentését kérte. - A tábla 

azonban elutasitotta a felebbe- 

zést és helybenagyta a szat- 

mári törvényszék 2000 lejes 

itéletét. 

SORSJEG 
Biharmegvei 
székhely : 

Milyen szép! 

AZ AZ 

si 

VÁRUDA 

A ropikus ferületeken wuj 

jövő várja az emberekel 
A föld 13? milliárd ember! udna eltartani. 
A iudományos világ érdekes megállapilásai 

Newyorkból irják: A most 

folyó uj népvándorlás és az 

Európa különböző országaiból 

özönlő menekültek elhelyezésé 

nek kérdése kapcsán a tulo- 

mányos korök mind többet fog 

lalkoznak azzal a problémával, 

vajjon van-e még elegendő 

hely a Zöldön az ember számá- 

ra? Az amerikai lapok e mind 

sulyosabb és aktualisabb kér- 

déssel foglalkozva most Le- 

grand francia professzor egyik 

legutóbb elhangzott előadásá- 

nak részleteit idézik;, ez az 

előadás ugyanis választ ad a 

nap-nap után felhangzó kér- 

désre: hol helyezkednek el a 

hazájukban kenyerüket, exis- 

tenciájukat vesztett százezrek? 

Ahol meg is tud élni.. 
- Az egyes földrészek befo- 

gadóképessége elsősorban a 

népsürüségtől függ - mondja 
Legrand tanár. - Ebből a 

szempontból Európa áll az el- 

ső helyen, ez a legsürübb m 
lakott földrész. A népsürüség 
szempontjából Belgium vezet, 

ahol a legutóbbi 

zetmérföldön. Európában álta- 
lában 25, Azsiában 11, Ame- 
rikában és Afrikában 4, Ausz- 
tráliában alig egy ember él 

négyzetmérföldenként. 
= pPersze ezek a számok 

nem sokat mondanak - foly- 
tatta Legrand tanár - miután 
a megmüvelhetetlen terűlete- 
ket is számitásba veszik a nép 
sürüség megállapitásánál. Tud- 
ni kell azonban, hogy a világ 

larra a megállapitásra 
hogy 

1 

statisztika 

szerint 130 ember él egy négy- 

l millió lakosa. 

szárazföldjének hasznositható 
területeiből mindössze 37 szá- 
zalék a szántóföld s a lakóhely 
vagy ipar számára használható 
terület, ideértve még a legelő- 
ket és a füves pusztákat is. 26 
százalék az erdő és bozót, a 
tebbi cész pedig nem is jöhet 

- EÉElénk vérkeringés felüdi- 
ti a szervezetet. A Diana sős- 

borszesz bedörzsölés élénkiti a 
vérkeringést, felüditi a testet. 

számitásba emberi élet, illetve 
letelepedés szempontjából. Per 
sze vannak a földnek termé- 
keny területei, amelyek még 
alig népesültek be, de tudni 
kell azt is, hogy az embertö- 
megek elhelyezése nem egysze 
rüen a rendelkezésre álló te- 
rületektől függ. Az ember 
csak olyan helyen telepedhet 
le, ahol meg is tud élni. C. A. 
Knippi, ausztráliai statisztikus 

jutott, 
valamennyi művelésre 

alkalmas terület kihasználása 
esetén a föld 132 milliárd em- 
bert tudna eltartani. 

Ezek a tudományos megál- 
lapitásokat természetszerüen 
bajosan lehet ellenőriznii - 
Tény az, hogy Európa kereken 
ötszázmillió lakosa általában 
jobban él, mint 1800 körül 
ugyanennek a földrésznek 172 

A népszaporo- 
dásra jellemző, hogy bár a vi- 
lágháboruban 35 millió ember 
vesztette életét, a föld lakói- 
nak száma 1913-tól 1928-ig 
mégis 112 millióval növeke- 

A. 

- Penck berlini geográfus 
szerint a legnagyobb nyeresé- 
get az emberiségre a tropikus 
területek beültetése és megmü 
velése fogja jelenteni. 

A írópihus égöv alá... 
A berlini tanár 

szerint Brazilia egymaga 1.2 
milliárd embernek tudna haj- 
lekot adni. Általában az embe 
riségnek a trópikus égöv alá 
kell tendálni. Ebből a szem- 
pontból Afrika is a jövő világ- 
részének számit, hiszen ma a 

- Igen, igen, de mégis szebb 

SORSJÁTÉK SORSJEGY 
aAamelyet az 
AURORA 

elárusitóhelyeínél vásároltam, 
mert március 15.-én, amikor 
a 19. Sorsjáték 1. osztályának 

a huzása lesz 

MILLIOMOS LEHETEK 
Vásárolijon még ma sorsjegyeket. 

TO HELYE! 

„UNION frades, 8-dul fegele Ferdinand 1. 
................ e..é e.... 

kimutatása 

MAGYARSAC 

. 

ÁLLAMI 

kosságának 72 százaléka zsu- 
folódott össze és a trópusokon 
mindössze 28 százalék él. Az 
emberiség további szaporodása 
minden körülmények között 
megköveteli a trópusokra való 
vándorlást. 
- A föld népeinek rendel- 

kezésére még nagyon sok te- 
rűlet áll - végezte a francia 
professzor. Néhány százezer, 
de akár néhány millió ember 
elhelyezése uj területeken sem 
miesetre sem megoldhatatlan 
feladat. A messze jövőbe néz- 
ve, számolva a további nép- 
szaporodással, tizmilliárd em- 
ber fog élni a földön. - Ebből 
1469 millió lesz csak a fehér 
ember. Ezek a következőkép- 
pen fognak elhelyezkedni: 
Eszak-Amerikában 610, Euró- 
pában 500, Argentinában 115, 
Szibériában 100, Dél-Afriká- 
ban 82 és Ausztráliában 62 

mérsékelt égöv alatt a föld la- millió. 

teevé ............................ 

Folyik az elárás az élelmes 
házügynök ellen, aki nem 
létező házhelyeket adott el 

Osan Gábor szatmári kőmü- 
ves már második alkalommal 
kerül okirathamisitás miatt a 
biróság ele. Legutóbb észre- 
vette, hogy a város, özvegy 
Bob Gyorgynének - mint ha 

diözvegynek házhelyet utalt 
ki. Csannak volt egy Bob 
György nevű ismerőse, akit 

felkeresett és - feélrevezetési 
szándékkal - elmondta, hogy 
házhelyet utaltak ki számára, 
Később javasolta, hogy adja el 
a házhelyet és vevőt is hozott 
rá. Bob György igy eladta a 
nem létező házhelyet Lukács 
Jenőnek, majd Osan, a szerző- 
désre Bob György neve elé 
odairta az „özvegy" szót és a 

telekkönyvnél bevezették a 
bekebelezést. Amikor a ház- 
hely tényleges tulajdonosa, öz- 
vgy Bob Györgyné is el akar- 
ta végeztetni a bekebelezést, 
kiderült a csalás és Osan ellen 
meginditották az eljárást. A 
vizsgálóbiró Osant letartóztat- 
ta, a szatmári törvényszék 
azonban elrendelte a főtárgya- 
lásig való szabadlábrahelyezé- 
sét. A szatmári ügyészség méeg 
felebbezte a határozatot a táb- 
lai vádtanácshoz, a vádtanács 
azonban elutasitotta a felebbe- 
zé és elrendelte, hogy Osant 
a főtárgyalásig helyezzék sza- 
badlábra. 

" 
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Nyugtalanitja a Írancia 
sajtót Göring Olasz- 

országi utja 
Páris, márc. 7. Gőring po- 

rosz miniszterelnők felesége 
ijársaságában átutazoti Genu- 

án San Remó felé, ahol sza- 

badságát fogja tőlteni. Az uta 

zással foglalkozva a írancia 

lapok kőzül a LÉpodue' de 

Kerillis cikkét kőzli, amelyben 
tlőbbek kőzőltt ezt irja: 
„Gőring marsal olaszországi 

lálogatása egyáltalán nem 
megnyuglató. Közvetlenül a 
némei tábornokok egyik legki 
válobbjának, Üdetnek libiai 
látogatása után kővelkezelt 

be, amelyet több német kalo- 
nai és légügyi küldőtiség ki- 
sért. És ugyanakkor ez a láto- 
gatás egybeeseik az egyre ha- 
jalmasabb méretű olasz hadi- 
készülődésekkel is." 
„Végeredményben Gőring 

terveit és szándékait néhány 
nap mulva iisztán látjuk majd 
Addig a legelemibb óvatosság 
diktálja a legnagyobbfoku 
éberséget" 

Ezzel szemben más írancia 
fapok, mint az „Ere Nouvelle" 
is derűlátóbb cikkeket közől, 
rámulalva azokra a jelensé- 
gekre, amelyek Franciaország 
számára megnyugiatóan hal- 

hatnak. 
„Ugy Lengyelországban, - 

mint jugoszláviában ugy lát- 

ják, hogy Franciaország erei 
nyer. A belga kormányválság 
mőgőlt is megláthatjuk a kőz- 
véleménynek azt az 
amely nagymértékben kedve- 
ző a francia demokrácia irá- 
nyában és szemtanui voltunk 
annak is, hogy miképpen vál- 
tak semmivé az amerikai sze- 

irányát, 

nátusban Roosevelt ellen el- 2 
hangzott vádak, egész Ameri- 2 
ka kőzvéleményét a demokrá- 
cia űgye melilett kőtelezve el. 

szazuamzmsmussmd 

Zene és előadási 
tilalom 

A rendőrség közli, hogy ma 
kedden és holnap szerdán, Mi- 
ron Cristea patriárka 
miatt a gyász jeléül tílos min- 
den előadás, látványosság és 
zene a nyílvános helyekem. 

evv. 

örüliségi rohamában 
ielkoncolta ieleségét 
Temesvár, márc. 7. Gilvács 

községben megdöbbentő tragé- 
dia történt. Fischer Nicolae 
gilvácsi gazda idegrohamában 
fejszével felkoncolta 63 éves 
feleségét. Az őrült embert a 
csendőrség tette ártalmatlan- 
ná. 

halála : 

Véget értek Gafencu és Beck megbeszélései 

ivatalos lelentés avarsói 
tárgyalásokról 

„"Mindent? meg kell temni a Magyarország iránti 
jóviszony érdekében" - mondotta Gafencu 

(Varsó) Gafencu külűgy- 
miniszter és Beck lengyel kül- 
ügyminiszter hétfőn délelőtt 
befejezték megbeszéléseiket és 
azután a varsói tárgyalások 
eredményét az alábbi hivata- 
hoz közleményben foglalták 
össze: 

Grigore Gatencu román kül 
ügyminiszter varsói látogalása 
során tőbb megbeszélést foly- 
tatott Beck lengyel külügymi- 
niszterrel és ezek folyamán 
a legnagyobb szivélyesség lég- 
kőrében részletesen megvizs- 
gálták a román-lengyel sző- 
vetségből és a két állam geo- 
politikai helyzetének hasonló- 
ságából folyó ősszes kérdése- 
ket. A két külügyminiszler eb- 
ől az alkalomból teljes 

egyetértésüket állapitották 
meg és elhatározilák a mind- 
két országot érdeklő gazdasá- 
8i és polifikai kérdésekben 
való tevékeny együtiműkőödés! 

Gafencu nyiílaikozala a 
hivatalos sajiófogadáson 

A hivatalos közlemény ki- 
adását követő sajtófogadáson 

érdekei iránt. 

Gafencu külűgyminiszter nyi- 
latkozott a külfőldi hirlapirók 
előti. Kijelentette, hogy a meg 
beszélések igen rővid idő alatt 
kielég itő eredményre vezet- 
tek. Azt tapasztalta, hogy Len- 
gyelországban nagy megértés- 
sel vannak Románia politikai 

Mindkét állam 
politikai tevékenységét a kő- 
zős érdekek sikjén sikerült 
összhanegeba hozni. Mindkét 
szővetséges állam kőlcsőnősen 

előmozditja a másik államnak 
harmadik nemzet iránti barát 
ságát. A gazdasági kérdések 
megvilatásánál a Lengyelor- 
szág és Románia kőzlti forga- 
lom ügye volt előtérben. Iit is 
gyors megoldás remélhető. - 
Megkérte Becket, hogy legkő- 
zelebbi londoni látogatása al- 
kalmával fejtse ki Románia és 
Lengyelország kőzős felfogá- 
sát a zsidó kérdésben. Ez a 
kérdés semmiféle ősszefűggés- 

z GY AksAG 

kérdés- 
sel. A román-magyar vi- 
szonnyal kapcsolatban kijelen 
tette, mindent meg kell ltenni, 
hogy Románia és Lengyelor- 
szág jó viszony! fteremfisen 
Magyarországgal. A kisebbségi 
kérdés Románia belűgye. Len 
gyelország és Románia nagy 
figyelemmel és kőlcsőnős meg 
értéssel szemlélik a kárpát- 
orosz kérdés fejleményeit. 
saznmmnamasmaamamamaumaa 

ben sincs a gyarmati 

Révay rtuszin minisz ert 
lelmentették állásátó! 

(Prága.) Hacha csehszlovák 
kőztársasági elnők Révay kár 
páótorosz minisztert felmentet- 
le állásától s helyére Klocsu- 

rakot, Volosin személyes fitká 
rát nevezte ki. Az uj kár- 

bátorosz kormánynak mind- 

össze három tagja lesz. 

eve. ............ 

Minden 16 és 55 év közötti térii és nó 

evenie két napic kötcles légvédelmi 
szolgálatótt teljestteni 

Bucuresti, márc. 7. AMonitorul Oficial tegnapi száma közli az aktív és passziv lég- 
védelmi törvényt. A törvény szerint az ország minden munkaképes polgára, ugy a fér- 
fiak, mint a nők, 16-55 éves korig kötelesek résztvenni a légvédelemre szükséges vala- 
mennyi sSzolgálatban. Mindezek évi két napi munkával kötelesek résztvenni azon az in- 
strukción, amelyet ugyanennek a célnak az érdekében a légügyi miniszterium fog meg- 
szervezni. A törvény további részeiben lefekteti azokat az elveket, 
légvédelmi szervezkedés pénzügyi megoldását célozzák. 

amelyek alapján a
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40 ezer lej kaució ellenében szabad- 
lábrahelyeztékahiripisegédjegyzőt 

aki hamis illetőségi bizonyitvány? adott ki 

Velinta Vasile hiripi segéd- 

jegyző ellen sorozatos szabály- 

talanságok miatt eljárást indi- 

tottak a hatóságok. Mint emlé- 
kezetes - Velinta hamis ille- 

tőségü bizonyitványokat adott 

ki és ezért a tábla három évi 

fogházra itélte. A segédjegyző 

... 

Hóalmas zsebmetsző-n: 
a MololSVi 

Kolozsvár, márc. 7. Izgalmas 

zsebmetszőfogás történt szom- 

batról vasárnapra virrradó éj- 

szaka a kolozsvári állomáson. 

A Bukarest felől érkező Rapid 

mintegy félórai késéssel futott 

be a kolozsvári pályaudvarra, 

ahonnan 8 perc mulva már in- 

dult is tovább Nagyvárad felé. 

E rövid idő alatt a le- és fel- 

szállás közbeni tolongást hasz- 

nálta fel néhány szemfüles 

vasuti zsepmetsző arra, hogy 

kifosszon néhány gyanutlan 
utast. Alig egy fél perc volt 

még a vonat indulásáig, ami- 

kor az egyik vasuti kocsi fo- 

lyosójáról hangos sikoltozás 

hallatszott: Fogják meg! El- 

lopta a ridikülömet. Abban a 

pillanatban két gyanus alak 

ugrott le a lépcsőkön, de nyom 

ban utánuk vetette magát a 

Lipcsébe utazó Csegezi Antal, 

ismert Kkolozsvári Sportférfi, 

éki mindkét zsebmetsző kabát 
jának gallérját megragadva, 

megállásra kényszeritette őket 

a perronon. Pillanatok alatt 

nagy csődület támadt, de köz- 

ben egyiküknek sikerült kisza 

baditania magát és igy, mire 

az állomási rendőrség emberei 

a kiabálásokra odarohantak, 

már csak az egyik zsebmetszőt 

tudták lefülelni. Közben ugyan 

is a Rapid elindult és a zseb- 

metszőket szorongató Csegezi- 

nek fel kellett ugrania a kocsi- 

ba és ezt az időt használta fel 

az egyik zsebmetsző a szökés- 

re. A már elindult Rapid egyik 

kocsijának ablakában Nagy 

Lászlóné győri illetőségű uri- 

asszony kiáltozott még mindig 

a rendőrség emberei után, aki 

nek a zsebmetsző ridiküljét 

lopta el minden pénzével 

együtt. Ekkor a már elindult- 

Rapidot megállitották, de az 

adatok felvétele után nem 

vesztegelhetett tovább, mi- 

után indulási ideje már rég le- 
telt és igy a károsult uriasz- 
szony nem várhatta be a to- 
vábbi fejleményeket. 
Az állomási rendőrség em- 

berei a lefülelt vasuti zsebmet 
szőt azonnal kihallgatták és 
megmotozták, de semmit nem 
találtak nála, mig időközben 
megszökött társa személyazo- 
nosságára vonatkozólag mind- 
össze annyit mondott, hogy 
nem is ismerte és nem is tar- 
tozott hozzá. További vizsgá- 

most űügyvédje, dr. Scheimann 
István utján beadványt 
zett a táblához. 
hoz orvosi igazolványt mellé- 
kelt, amely szerint Velinta 
idegbeteg és kérte, 
ezer lei kaució ellenében, 
lyezzék szabadlábra. Bejelen- 

lat és eljárás végett a zsebmet 
szőt, akinek nevét a rendőrség 
egyelőre titokban tartja, a to- 

inté- 
A beadvány- 

hogy 20 
he- 

tette még dr. Scheimann, hogy 
ha a tábla szükségesnek találja 
hajlandók ezt az összeget fel 
emelni A tábla helyt adott 
fVelinta kérésének és 40.000 lei 
kaució ellenében 
Velinta szabadlábrahelyezését. 

1........................... 

jsZza 
ri állomáson 

vábbi nyomozás végett átad- 
ták a központi rendőrség bűn- 
ügyi osztályának. 

...e 

APRÓHIRDETÉSEK 
A legkisebb apróhirdetés ára 
vábbi szó 2 lei. - Előlizetési 

10 szóig 20 lei - minden to- 
díj havonta 40 lei. - Meg- 

jelenik mindennap. 

POSIA 

Féenyképel 
nagyon olcsón és nagyon jót 

szavatosság mellett 

Óa fényképész 

miűtermében kaphat 
Régi képekről élethű nagyitások 

Sír. Alexandri No. 4. 

: 1 

ALLAS 

Cípész segéd vegyes mun- 

kára felvétetik. Gen. Berthelot 

29. 752 

fugyi és Fugyivásárhely kőr 

nyékére jó megélhetéssel uj- 

ságárus felvétetik. Jelenikezni 

a kiadóhivatalban. 

Egy fiatal asztalos segéd fel 

vétetik. Universul. Matei Cor- 
vin 20. 755 

Házi vászon és pokróc sző- 

vési vállalok. Sir. Polona 9. 

Col. Győrky. 755 

Cipész segéd exportra lexes 

és kézi munkás felvétetik. Hi- 

lária 38. Ábrahám. 754 

Szakácsnő ajánlkozik ven- 

déglőbe vagy szanatóriumba, 

diétás főzéshez értfő, vidékre 

is elmegy. Alea Gojdu 7, sa- 

rok üzlet. 751 

Női konfekcióhoz perfekt 

gépimunkást azonnalra felve- 

szek. Friedmann, N. lorga 10. 

756 

Fiz-fizetéssel és jutalékkal 

felveszünk intelligens jómegje- 

lenésű ügynököt. Havi jöve- 

delme biztos 4-5 ezer lei. Cim 

a kizdóban. 047 

.................... 

ható kis és nagy mennyíiség- 

Mihai Vitsaznl 4. 

A volt városi szőllőtelep mel 
lett (Str. Stroiescu), a nagy- 
állomástól alig 5 percnyire, 
több, ház épitésére is kiválóan 

alkalmas földterület eladó. Ér 
tekezni a tulajdonosnál d. e 

8-10-ig Str. Francezá 12. 442 

Hideg főldben termelt és 
nem pincében csirázolt valódi 
uj krumpli nagyban és kicsiny 

ben kapható, sír. Francezá 12, 
d. e. 8-10 kőzőltt. 

eeee 

SPORT 
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[ 

Vasárnapi nrogram 
A vasárnapi A-divizió mér- 

kőzései: 

Juventus-Victoria 

resti. 
Sportul Studenjesc-FC Car 

pafji Bucuresti. 

Tricolor CFPV-Rapid Plo- 

esti. 
Gloria-Venus Arad. 
UDR-Chinezul Resica. 

Bucu- 

B-divizió mérkőzései: 

Macabi-Dacia Unirea. 
Fr. Románá-Prahova. 

AS Constanja -ACFR. 

Turda-Telefon Club. 

Mociornija-Collea-Un. Iri- 

color. 
Traian-Sporting. 

sSGS-Universitatea. 

Tricolor-Crisana. 

Stáruinja-Victoria. 

Rovine Grivija -Unirea 

CFR-Craiu lovan. 

Minierul-Jiul. 

MV 

Vulturii -CAMT. 

elrendelte 

74, este si rámáne disolvata de 

siunea de lichidare a patrimo- 

Lucr Publice si Comunicafiilor 

Makulatura ujságpapir kap- 

ben Pasztoer Ede cégnél Piata 

Bádió műsor 

Filharmonikus 

Tribunalu! Judefului Bihor 
Secjia I. 

Dos. No. 3586-1928. 

JURNAL No. 1261-1939. 

Admite cererea fácutá prin 
petifiunea inregistratá sub No. 
5420 din 24 Februarie 1938 si 

in consecinfá: 
Constatáa cá, Asocialia Cul- 

turalá si de ajutor a Persona- 
lului Superior p.t.t. din Re- 
giunea Oradea, recunoscuta ca 
persoaná juridicá si inscrisá 
in registrul de persoanei juri- 
dice al acestui Tribunal la fila 

drept si de fapt prin efectul 

Economie Credit si Asistenja s 
Personalului p.t.t... 
Constatá deasemeni cá coml! 

niului Asociafiei este formata 
conform cu deciziunea Minist 

din 30 lanuarie 1939 din Dnii 
Pop Avram, Unanian Dartani- 
an si lacob Mihail 

Se va face menfiune in re. 
gistrul de persoane juridice fá 
cándu-se si publicajiune ceru- 
te de lege ; 

Datá si citiá in Camera de 
Consiliu astázi 25 Februarie 
1939. 

Presedinte: 
ss. Cornel Plesoianu 

Judecátor: 
ss. Pavel I. Munteanu 

Grefir: ss. Soltesz Coloman 

Prezentul extras se va pu- 
blica in Mon Of. cu plata ta- 
xelor legale 

Grefier: ss. Coloman Soltes: 
Pentru conf. cu originalul: 

Grefier: ndiscifrabil. 

BUCURESTI. 7 Hangleme- 
zek. Torna, háztartási tanácsok. 
i2 Orzágőr óra. 13 Időjelzés, 
sporthirek, vizállás. 13.30 Déli 
hangverseny. 14.10 Hirek 14.30 
Gramofonlemezek. 15 Hirek. 
16.45 Előadás. 18 Gyermekóra. 
19 Időszaki anyagok. 19.17 Rá- 
diózenekar. 20 Felolvasás. 21 
Hangversenyismertetés. 21.15 

hangverseny. 
23 Hirek. 23.15 Gramofonle- 
mezek. Majd hirek külföldre 

német és francia nyelven. 
Utána közlemények. 

BUDAPEST I. 7.45 Torna 

hirek, hanglemezek. Utána ét- 

rend, közlemények. 11 Hirek. 

11.20 és 11.45 Felolvasás. 13 

Déli harangszó. 13.10 Hangle- 
mezek. 13.30 Hirek. 14.20 Idő 

jelzés. 14.30 Rádió szalonzene- 
kara. 15.35 Hirek. 17.15 Ház- 
tartásról. 17.45 Pontos időjel- 

-—- 

zés. 18.10 Gazdáknak. 18,40 

Eneklő ifjuság. 19.10 Utirajz. 

19.40 Rendőrzenekar. 20.30 

Külügyi negyedóra. 20.45 Ci- 

gányzene. 2Z1.50 Hangverseny. 

22.40 Hirek. 23 Jazz. 24 Hon- 

védzenekar. 1.05 Hirek. 

.eee........... 

NYOMATOTT PASZTOR EDE 
CCEGNEL ORADEA


